

ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА

Общественно-политическая газета Народно-демократической партии Узбекистана

Как сообщалось, 26-27 сентября Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов побывал с официальным визитом в Республике Кыргызстан.

МЫ ДВА КРЫЛА ОДНОЙ ПТИЦЫ

Поездка в Бишкек именно в эти дни имеет большой символический смысл. Прошлогодние события в Баткене, проникновение террористов в южные районы Узбекистана и Кыргызстана в этом году стали причиной нового взгляда на взаимоотношения двух стран. И новый этап взаимоотношений должен иметь свою правовую основу, а кроме того, существует необходимость сделать выводы, вынесенные из последних событий, совместно решить накопившиеся проблемы. Основной вопрос, стоявший в центре внимания сторон на переговорах в Бишкеке, отражен в документе, принятом в заключение встречи. Между Узбекистаном и Кыргызстаном был подписан Договор о военном и военно-техническом сотрудничестве.

Можно сказать, что этот договор явился логическим продолжением документа, принятого в заключение встречи между президентами Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана и Таджикистана, которая состоялась в нынешнем году в Ташкенте. Тогда стороны договорились о совместных мерах борьбы с терроризмом, религиозным экстремизмом и другими опасностями, создающими угрозу для мира и стабильности в регионе.

Исходя из ситуации, сложившейся в Центральной Азии, было бы целесообразно, чтобы все страны региона приняли такой документ на двусторонней основе. Кроме практической пользы, это поможет предотвратить разные неуместные разговоры, всевозможные недоразумения. Угроза одной стране региона является угрозой для всего региона. Взаимные обиды и обвинения, всевозможные инсюльции, когда случается беда, только играют на руку нашим недругам. Например, успехи движения «Талибан» в Афганистане для

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Кабинета Министров Республики Узбекистан

Обувь из рядов Вооруженных Сил в запас лиц, выслуживших установленные сроки военной и альтернативной службы, и об очередном призывае граждан на срочную военную и альтернативную службу

В соответствии с Законами Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе» и «Об альтернативной службе» Кабинет Министров постановляет:

1. Уволить из рядов Вооруженных Сил Республики Узбекистан в запас лиц, выслуживших установленные сроки военной и альтернативной службы.

2. Призвать в октябре - ноябре 2000 года на срочную военную и альтернативную службу граждан

Республики Узбекистан 1973-1982 гг. рождения, не имеющих права на отсрочку от призыва.

Председатель
Кабинета Министров
И.КАРИМОВ
г.Ташкент,
28 сентября 2000 г.

Мажлиса Республики Узбекистан.

Председатель правления специализированного акционерно-комерческого «Пахта-банка» Жамшед Бадридинович Сайфиддинов

выдвинут кандидатом в депутаты Олий Мажлиса от Народно-демократической партии Узбекистана на освободившееся место по Сохскому избирательному округу №189.

25 сентября с.г. состоялось заседание Политисполкома ЦС НДП Узбекистана.

На нем был рассмотрен вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Олий

ВОЕННОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО РАЗВИВАЕТСЯ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 27 сентября в резиденции Оксарой принял Главнокомандующего Центрального командования вооруженных сил США Томми Франка.

Сотрудничество между Узбекистаном и США в военной сфере все более развивается. В частности, несколько раз были проведены учения с участием вооруженных сил обеих стран в рамках программы НАТО «Партнерство во имя мира».

Приветствуя гостя, прибывшего с визитом в нашу страну, Ислам Каримов выразил удовлетворение тем, что появилась возможность обсудить важные аспекты военного сотрудничества между двумя государствами.

В ходе встречи обсуждались состояния и перспективы развития связей между вооруженными силами наших стран, а также вопросы, касающиеся обстановки в регионе.

На пресс-конференции Главнокомандующий Томми Франк заявил, что на него произвели большое впечатление военная выучка и дисциплинированность узбекских солдат. Он отметил также, что Центральное командование спонсирует обучение в военных колледжах США узбекских студентов, поставило в республику необходимое оборудование, военную форму, отдельные виды техники, выделило гуманитарную помощь для воинов Узбекистана.

Можно с уверенностью сказать, что визит Президента Ислама Каримова в Бишкек был очень плодотворен и завершился значительными результатами.

Подписанные документы служат дальнейшему укреплению связей вековой дружбы и братства. На улицах столицы Кыргызстана часто можно было встретить плакаты с высказываниями Ислама Каримова: «История узбекского и кыргызского народов тесно связана», «Узбекский и кыргызский народы — два крыла одной птицы». Результаты визита подтверждают эти истины.

Все эти усилия, по мнению генерала, США предпринимают исходя из продолжающейся нестабильности в Афганистане, вторжения международных террористов на территорию Узбекистана и Кыргызстана. Томми Франк еще раз напомнил, что так называемое Исламское движение Узбекистана правительство США объявило террористической организацией, с которой должно бороться все мировое сообщество.

За проявленную бдительность знаком «Почетный железнодорожник» награжден машинист Ферганского отделения ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» Баходыр Мамаджанов.

ТРУБА НА РЕЛЬСАХ

Это случилось на участке железной дороги между Коандом и Алтыарымом. На перегоне Коанд — Каракан — бригада грузового поезда заменила на пути какой-то посторонний предмет. Могло бы случиться непоправимое, но проявив бдительность машинист Баходыр Мамаджанов и помощник Валерий Джалилов. Они применили экстренное торможение и сумели остановить состав, избежав наезда на рельсы лежавшую трубу...

Приказом председателя ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» машинист награжден денежной премией в размере 8 минимальных окладов, а его помощник поощрен именными часами. Кроме того, оба получили денежные премии по приказу начальника ГАЖК.

НИА «Туркестон-пресс»

Серебряные намерения и у землемельцев Бухары. Они поставили задачу собрать не менее 450 тысяч тонн хлопка высокого качества.

В первеработке урожая нынешнего года в республике примут участие 129 хлопкоочистительных заводов. Всего 500 заготовительных пунктов.

Большие дела малого предприятия

Чиназские хлопкопеки и организации по розничной торговле теперь не будут привозить со стороны муки. Минипредприятие по переработке зерна, пущенное в эксплуатацию при акционерном обществе «Финоздон», уже сегодня полностью удовлетворяет потребности населения района в этой продукции. Здесь на основе швейцарской технологии производится в день до 54 тонн муки.

(Уз)

Подпись-2001

В отделениях связи открыта подписка на периодические издания на следующий год, в том числе и на «Голос Узбекистана».

Мы надеемся, что свой выбор в пользу нашей и вашей газеты

делаем как давние, так и новые подписчики, все те, кто заинтересован в получении информации о главных событиях в жизни

страны, деятельности Народно-демократической партии Узбекистана, в которой состоят свыше 500 тысяч человек — представители многих национальностей, люди разных возрастов и профессий. Как известно, наша партия уделяет огромное внимание социальным вопросам, повышению благосостояния народа, росту духа и самосознания.

В «Голосе Узбекистана» вы прочтете также множество интересных и полезных материалов, связанных с политической и экономической, производством, коммунальным хозяйством, оплатой жилья и различных услуг, правовыми вопросами, домашними делами и многим другим.

Напоминаем наш индекс в каталоге: 121.

Нам удалось в нынешних условиях добиться минимальной стоимостной подписки. Так, по Ташкенту каталожная цена годовой подписки составляет всего 2736 сумов, с доставкой — 3276 сумов.

Будем рады, если в новом, 2001 году в вашем коллективе или

дома появится добрый друг и спутник «Голос Узбекистана».

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

• ПЕРВЫМИ В РЕСПУБЛИКЕ ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ по продаже хлопка государству земельельцы Андижанской области, собравшие к 25 сентября 305 тысяч тонн сырца. С замечательной трудовой победой андижанских хлопкоробов, всех трудающихся областя поздравил Президент страны Ислам Каримов.

• ЗВАНИЕ «ПОЧЕТНОГО ДОКТОРА» ПРИСВОЕНО ПРЕЗИДЕНТУ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ученым советом Нидерландского университета Фонтис. Диплом «Почетного доктора» вручил Исламу Каримову президент этого университета Норберт Фербрак. Торжественная церемония вручения состоялась в резиденции Оксарой 25 сентября.

• ОПУБЛИКОВАНА ДЕКЛАРАЦИЯ, принятая проходившим 14-16 сентября в Ташкенте Международным конгрессом ЮНЕСКО по межрелигиозному диалогу и культуре мира. Участники конгресса направили на рассмотрение религиозных лидеров, ЮНЕСКО и международного сообщества выработанные ими рекомендации, целью которых является содействие межрелигиозному диалогу и сотрудничеству.

• В НУКУСЕ СОСТОЯЛАСЬ СЕССИЯ ЖОКАРГЫ КЕНГЕСА Республики Каракалпакстан. На ней обсуждались задачи, вытекающие из доклада Президента Ислама Каримова на третьей сессии Олий Мажлиса. С докладом об этом выступил Председатель Жокаргы Кенгеса Т.Камолов.

У КАРТЫ НОВОСТЕЙ

Сообщают корреспонденты газеты «Голос Узбекистана» и УзА

РАСТУТ ТЕМПЫ УБОРОЧНОЙ

Хлопкоробы Джиззака должны в этом году собрать 248 тысяч тонн хлопка-сырца.

В эти дни в Джиззакском, Зафарабадском, Дустликском и Мирзачульском районах области заготавливается 2,5-3 процента хлопка от годового задания.

До нынешнего дня более ста фермерских хозяйств и бригад в области перевыполнили договорные обязательства по заготовке хлопка. Как в зерноводстве, так и в хлопководстве лидирует джеканско-фермерское хозяйство Пахтакорского района под руководством Рахимова. Если средний урожай зерна у них составил 40 центнеров с каждого из 76 гектаров, то с 90 гектарами они собрали 192 тонны хлопка и одни из первых выполнили договорные обязательства не только в районе, но и в области.

«ФЮЧЕРС» В ГУЛИСТАНЕ

В спортивном комплексе «Алпомы» города Гулистана начался мужской теннисный турнир «Фьючерс».

Для участия в соревнованиях в столицу Голодностепья съехались 46 спортсменов из 11 стран мира. В их числе — победитель прошлогоднего турнира «Фьючерс» Александр Швец из Беларуси, наш земляк Дмитрий Томашевич, участники турнира на Кубок Президента Узбекистана Алексей Кедрик из Казахстана, Александр Сиканов и Алексей Гаврилов из России.

МОЛОДЕЖЬ — БУДУЩЕЕ СТРАНЫ

В Ташкенте состоялась внеочередная расширенная конференция Республиканского фонда молодежи «Камолот».

Вел конференцию председатель Комиссии по делам молодежи Олий Мажлиса Республики Узбекистан Азamat Зие.

Главная задача созданного в 1996 году по Указу Президента Узбекистана Ислама Каримова фонда «Камолот» — поднять социальную активность нашей молодежи, привлечь ее к осуществлению реформ. Воспитание подрастающего поколения духовно и физически здоровым, вдохновленным идеей национальной независимости является приоритетом государственной политики в нашей стране.

На конференции был выбран новый состав правления фонда.

Председателем правления Республиканского фонда молодежи «Камолот» был избран Камилджон Юсупов.

УЗБЕКСКАЯ ПАЛИТРА В НАГАНО

В японском городе Нагано прошел фестиваль культуры и искусства Узбекистана, организованный при сотрудничестве посольства Узбекистана в Японии и Академии художеств республики.

В залах торгово-культурного центра города звучали узбекские мелодии и песни. На больших мониторах демонстрировались документальные фильмы о нашей стране. Особенно большой интерес у зрителей вызвали фильмы о праздниках независимости и Навруз, которые широко отмечаются в Узбекистане. В дни фестиваля также были проведены спортивные соревнования, посвященные дружбе народов Узбекистана и Японии.

Основу фестиваля составила выставка, посвященная истории и современной жизни Узбекистана, развитию его духовности и культуры.

ШАНС НАЧАТЬ НОВУЮ ЖИЗНЬ

В эти дни выходят на волю люди, отбывавшие по приговорам судов наказания за различные преступления.

Все они вновь обретают свободу согласно Указу Президента Ислама Каримова «Об амнистии в связи с девятой годовщиной провозглашения независимости Республики Узбекистан». Это люди самых разных возрастов, в том числе и женщины.

Наш Президент совершил акт величайшего гуманизма, — говорит мать двоих детей, 40-летняя Аргизиган Амнина из Ургенча. — Ведь я совершила большой грех, пытаясь по наущению недобрых людей перепродать наркотики. За те 9 месяцев, что провела под стражей, поняла: дело не только в том, что я нарушила закон. Мой преступный промысел мог поломать чью-то молодую жизнь, принести горе в чью-то семью. И вот руководитель государства от имени всего нашего народа простили меня, уберег и мою семью от беды. Ведь я должна была привести в заключение 5,5 лет. Страшно подумать, что кто-нибудь из тех времён мог пристрастить к дурману моего сына или дочь. Поэтому теперь мне нужно заслужить и их прощение. Пусть будут прокляты деньги, из-за которых я пошла на преступление.

Эта исповедь раскаявшейся женщины созвучна с историей 20-летнего Раисулбека Салаева, бывшего наркоторговца.

— До того, как я был задержан с наркотиками, у меня, казалось, было все: заботливые родители, друзья и даже любимая девушка. Но захотелось острых ощущений. То, что все это обман, я по-настоящему понял, когда попал в тюрьму. Не знаю, как выразить благодарность нашему Президенту Исламу Каримову за шанс начать новую жизнь.

— ПОВЕРЬТЕ, ВЫ ПИСАЛ И, НЕ ЖАЛЕЮ!



Вести НДПУ

В ЭТИ ДНИ

В связи с Годом здраво-го поколения Китабский районный совет НДП Узбекистана проводит в махаллях района беседы на тему «Наши дети должны быть здоровее, образованнее, умнее и счастливее нас». Большая роль в проведении подобных мероприятий принадлежит членам клуба молодежи при районном совете партии и районному отделению фонда «Соглом авлод учун».

«Призыв к бдительности — требование времени!». Этой теме была посвящена беседа за «круглым столом», проведенная Шайхантахурским райсоветом НДП Узбекистана. В своих выступлениях секретари первичных парторганизаций, активисты махаллинских комитетов, женсоветов, ветеранских и молодежных организаций района выразили решительный протест посагательствам международных террористов на священную землю Узбекистана, обменялись мнениями о том, чтобы мир и международное согласие в нашем общем доме становились еще крепче. Перед участниками «круглого стола» выступил главный Имам-хатыб города Ташкента Анвар-ходжи Турсунов.

По инициативе территориальной первичной организации НДПУ махалли «Самарканда» города Карши проводятся встречи на темы «Махалля — очаг воспитания»,

«Махалля — твоя семья». Особо большое впечатление у участников встреч оставили беседы на тему «Семья — мое счастье, махалля — мой дом родной», проведенные под руководством председателя схода граждан махалли, члена НДПУ Али Раевшанова.

По инициативе Маргиланского городского совета НДП Узбекистана в строительном техникуме прошла научно-практическая конференция на тему «Научное наследие Бурханиддина аль-Маргини». В этой конференции, посвященной 910-летию известного ученого, приняли участие правоведы, литераторы, историки.

115 воспитателей и работников детского сада «Оху» города Маргилана подали заявление о приеме в НДПУ. На днях в торжественной обстановке им вручены партийные билеты. В мероприятии приняли участие секретари областного и городского советов НДПУ Узбекистана.

Состоялось расширенное заседание Ферганского областного совета НДПУ. На нем рассмотрены вопросы улучшения финансового положения первичных партийных организаций. По этому вопросу, приняты соответствующие решения.

Берунийский районный совет НДПУ Узбекистана помог

гает детям из малообеспеченных семей, потерявших своих кормильцев, в обеспечении бесплатными учебниками.

25 ученикам 6-7 классов средних школ №№59 и 64 были подарены учебники на сумму свыше 20 тысяч сумов. Вручая книги, первый секретарь районного совета партии Нулошой Насрулаев пожелал детям вырасти всесторонне развитыми людьми.

В дискуссионном клубе «Сиёсат» при Ахунбабаевском районном совете партии состоялась на очередную встречу актилисты партии. Речь шла об организованном проведении подписки на центральные партийные издания на 2001 год.

На заседании исполнительного бюро Чартакского районного совета партии рассмотрено и проанализировано деятельность клубов молодежи, созданных при первичных организациях НДПУ. Приняты конкретные решения по активизации этих клубов.

Вечер воспоминаний прошел по инициативе Асакинского городского совета НДПУ в центральной больнице. На нем было сказано много теплых слов о врача Н.Сулаймановой, Р.Эгамбердиевой, М.Алибекове, которых много лет проработали в учреждениях здравоохранения. В вечер пришли участия руководителей городских общественных организаций, а также махаллей, учащиеся медицинских учебных заведений.

Состоилось расширенное заседание Ферганского областного совета НДПУ. На нем рассмотрены вопросы улучшения финансового положения первичных партийных организаций. По этому вопросу, приняты соответствующие решения.

Пресс-служба ЦС НДПУ Узбекистана



С открытием «Касанай-Текмен» здесь вырос красивый центр. Местные жители могут гордиться новыми жилыми массивами, современными административными зданиями, газонами, спортивными сооружениями...

На СНИМКЕ: так выглядят сегодняшний Касанай.

Фото Тургунбека МАХКАМОВА

МИР ВАШЕМУ ДОМУ!

Говорят, мир — это такое благо, которое начинаешь по-настоящему ценить, когда он нарушен или находится под угрозой. Мы, рожденные в сороковых, чье детство опалено пламенем войны, хорошо знаем цену миру.

У меня, например, вся жизнь связана с махаллей «Айбек». Здесь я родилась, здесь прошли мои школьные годы. И до сих пор помню, как в годы войны в нашей школе №94 был оборудован военный госпиталь, а нас, детей, перевели в соседнюю школу.

А в эти дни, после попытки вторжения банды террористов на территорию Узбекистана мы провели в этой школе собрание, участники которого выразили свой гневный протест против попыток экстремистов нарушить нашу мирную жизнь. И я уверена, это было мнение всех пяти с лишним тысяч махаллинцев, людей разных возрастов и национальностей, которые проживают в нашей махалле. Потому что всех нас объединяет стремление жить в мире и согласии, никому не причинять зла.

Этим же стремлением — делать людям добро жить и наша партийная организация, насчитывающая в своих рядах 18 человек НДПУ. Причем работаем мы не обособленно, а в тесном контакте с махаллинским комитетом, женсоветом, нашими ветеранами и молодежью. Да иначе и быть не может, если учесть, что на территории махалли располагается около десятка учебных заведений. Среди них — химфармнститут, автодорож-

ный институт, политехникум, лицей восточных языков, профтехшкола №21, средние школы №№94 и 60.

И конечно же, педагогические коллеги этих учебных заведений — наши надежные помощники в подготовке и организации всех мероприятий, которые проходят в махалле. Больше того, здесь вообще трудно говорить, кто организатор, кто помощник, так как планы всех мероприятий мы составляем вместе, а вклад каждого определяется конечным результатом: вместе радуемся успеху, вместе горчаем, если какую-то неплохую идею не удалось реализовать на практике.

Но, к счастью, чаще всего происходит первое. И это не удивительно. Ведь когда наши школьники, студенты, воспитанники двух детских садов готовят, к примеру, концерт, посвященный Наврузу, встрече Нового года или Дню независимости, они вкладывают столько души и желания, испытывают такую радость от встречи с приближающимся празднику. И эти ожидания не напрасны. Награда юным артистам — горячие аплодисменты зрителей.

В такой же атмосфере радости и взаимной доброжелательности проходят у нас конкурсы на приготовление национальных блюд, изготовление национальной одежды, «Папа, мама, я — спортивная семья». Победители конкурсов вручает призы, учрежденные махаллинским комитетом.

И здесь мне хотелось бы рассказать об одной благородной миссии, которую взя-

ла на себя махалля «Айбек» в минувшем году, приняв в свою дружную семью 20 юношей и девушек — воспитанников детских домов №№ 20 и 21. Инициатором этой акции выступила жительница нашей махалли, советник махаллинского комитета, майор милиции в отставке Людмила Анатольевна Мусаева. При ее непосредственном участии новому пополнению махаллинуцы были оформлены паспорта и решены непростые вопросы, связанные с пропиской. Махалли оказала им материальную помощь, совместно с биржой труда заимствовали их трудоустройство, а Мирабадский районный хокимият помог с предоставлением мест в общежитии.

Вообще подрастающее поколение — предмет неустанных забот и постоянного внимания всей махаллинской общественности. Ведь от того, какими вырастут наши дети, зависит завтрашний день страны. И мы стараемся делать все, чтобы они росли духовно, богатыми, физически и нравственно здоровыми.

Именно этому подчинены регулярные встречи и беседы наших ветеранов со школьниками и воспитанниками детских садов. Это же цели преследуют разнообразные конкурсы, которые разивают творческие способности детей. И на это же в конечном счете направлена материальная поддержка многодетных и малообеспеченных семей, благотворительные акции, которые организует и проводит махалля. Особенное это проявилось в последнее время, когда в нашей стране был проведен Год семьи, а сейчас проходит Год здоровья.

...Вот такими радостями и заботами живет махалля «Айбек», одна из многих в Мирабадском районе столицы. И мы никому не позволим омарачить нашу мирную жизнь, потому что это для всех нас главное. И не случайно каждое утро встречаются со своими соседями приветствием и пожеланиями, идущими от самого сердца: «Ассалому алайкум! — «Мир вашему дому!».

Зухра НАЗАРОВА, секретарь территориальной организации НДПУ махалли «Айбек»

Служба здоровья

БОЛЕЗНЬ МОЖНО ПРЕДУПРЕДИТЬ

Гепатит — тяжелый и коварный недуг, который может поразить и взрослых, и детей. Однако его удается избежать, если принять все меры предосторожности. Об этой важной проблеме говорят заведующий Мира-бадским районным территориальным медицинским объединением Равшан НИЗАМОВ:

— Одним из самых распространенных является вирус гепатита А. Он передается чаще всего бытовым путем — при пользовании чужими вещами, посудой, другими предметами, которых касалась перед этим больной человек. Так распространяется инфекция, которую мы вправе назвать «болезнью грязных рук». В начале появляются боли, тошнота, слабость, а уже потом желтизна в глазах и на коже. Чем раньше удается распознать недуг, тем быстрее и легче проходит лечение. Поэтому при малейшем подозрении надо немедленно обратиться к врачу, ни в коем случае не перенося болезнь на ногах, дома. Только в больнице можно надладить эффективный процесс исцеления при гепатите.

— Равшан Зайнутдинович, вы сказали о вирусе А, значит, есть и другие?

— Увы, их немало. Сегодня известны вирусные гепатиты А, В, С, Д, Е, Г и их разновидности. Вирус В, например, передается от больного

гепатитом. Но успехи подчас приводят к сожалению, к неоднократному реальному опасности, которую несет вирусный гепатит. Иные считают болезнь «прирученной» и както упускают из виду, что борьба с ней требует не только времени и сил, но и значительных средств.

Сейчас, когда служба здравоохранения представляет собой острой формы в хроническую. Удельный вес этого вида гепатита среди всех острых гепатитов достигает, по данным наших исследователей, почти 49 процентов в некоторых регионах мира, а в большинстве стран составляет 15-20 процентов. В Узбекистан этот показатель значительно ниже — чуть более 5 процентов.

Но, разумеется, тут нельзя благодушествовать. Ведь речь идет о здоровье и жизни людей. С гепатитом шутить недопустимо. Отложенный визит к врачу может обернуться трагедией. Если медики не вмешаются вовремя, то болезнь развивается и приводит к циррозу печени, а затем и к раковой опухоли. Тогда спасти пациента практически уже невозможно.

Подчеркну, что в наших роддомах 2000 году делают первую прививку младенцу против гепатита В, через шесть месяцев вторую — в по-

ли клинике. Все это бесплатно, за государственный счет. Среди ребятишек, прошедших вакцинацию, никто гепатитом не заболел.

— Понятно, что «подцепить» гепатит может любой человек без прививки — это, как говорится, дело случая. Но ведь случайность можно свести к минимуму, не так ли?

— Конечно. Перечислю самые простые профилактические меры, о которых люди часто забывают именно из-за их обычности. Во-первых, не лениться лишний раз вымыть руки, желательно с мылом, особенно перед едой. Необходимо также соблюдать все требования личной гигиены — они общеизвестны.

Разумеется, нельзя пить из открытых водоемов, аркыков, нельзя есть немытые фрукты и овощи. Многие, наверное, видели такую картину. На базаре мама берет с прилавка яблоко и, в лучшем случае, сажает к нему виноград. Исследователи также изучали механизм замедления гепатита А, чтобы избежать его распространения.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

— Гепатит А — это вирус, который передается через пищевые продукты, вода, фрукты, овощи, молоко, яйца, рыба, мясо, молочные продукты.

